

PORTUGAL ANULA REFORMA AGRARIA

(Detalles en Página 4).

Integración C.A. Discutirán Ministros en Costa Rica

MANAGUA, FEBRERO 16, (ACAN-EFE).— La próxima semana, en la capital costarricense, se reunirán los Ministros de Economía de las cinco naciones centroamericanas, para conversar en torno a la integración regional.

El Gobierno revolucionario nicaragüense, se hará presentar por el Ministro de Comercio Exterior, Alejandro Martínez Cuenca, bajo cuya jurisdicción se ubicó el área del Mercado Común Centroamericano.

El Ministro de Industrias de este país, Fernando Guzmán, declaró que Nicaragua

continúa estudiando su posición de futuro, frente a la comunidad Económica Centroamericana.

“Seguimos funcionando dentro de ese proceso integracionista, pese a su acentuado deterioro, definitivamente, nuestro Gobierno propugna por una pronta reestructuración de su constitución”, dijo el funcionario.

Guzmán agregó que la revolución sandinista, concibe la integración de los países de la región, como una acción de beneficios directos a los pueblos.

Y añadió: “Deseamos formar parte de una sociedad a la que además de la integración industrial y comercial, como hasta ahora ha sucedido, se añadan la integración energética, de transporte, de medicinas y otras políticas que deben definirse”.

Recalcó el Ministro nicaragüense, que los contactos a nivel ministerial, por varios meses en suspenso por diferentes motivos, se reanudarán la próxima semana, en San José, esperándose que se programe en ella, otra reunión más formal y de trabajo efectivo.



Estudian Generar Más Empleo en el País

Para encontrarle solución a los problemas que confronta en la actualidad la industria de la construcción, los titulares de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro; y Arq. Ricardo Moreno Calderón, Sub-Secretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, se reunieron con miembros de la Cámara de la Industria de la Construcción y de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA). Acordaron coordinar esfuerzos que permitan la generación de empleo en la industria de la construcción y afines.